

落实“四化”“四有”
创更优业绩
奋进年度目标

太钢集团召开党委常委会(扩大)会议,强调 强化底线思维 压实安全责任 确保安全生产

本报讯(记者 申文丽)11月20日,太钢集团召开党委常委会(扩大)会议,传达贯彻山西省委常委会扩大会议暨全省持续深入开展安全隐患排查整治工作会议精神,对集团公司安全生产工作作出部署。太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议,党委常委、经理助理级以上领导参加会议。

11月18日,山西省委常委会扩大会议暨全省持续深入开展安全隐患排查整治工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对我省吕梁市离石区永聚煤业办公楼“11·16”重大火灾事故的重要指示精神,认真贯彻落实党中央、国务院关于安全生产重大决策部署,牢固树立安全发展理念,强化底线思维,压实安全生产责任,对全省重大事故隐患专项排查整治行动进行再动员再部署,以高度的政治责任感和更加有力有效的举

措,坚决遏制重特大事故发生,全力保障人民群众生命财产安全。

会议指出,要认真学习 and 深刻领会习近平总书记关于安全生产重要论述和对我省吕梁市离石区永聚煤业办公楼“11·16”重大火灾事故的重要指示精神,深刻理解和自觉践行“人民至上、生命至上”的理念,切实提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要论述和重要指示精神上来,进一步树牢安全发展理念,夯实安全生产思想根基。要进一步强化底线思维、红线意识,以“时时放心不下”“事事有人监管”的责任感,时刻绷紧安全生产这根弦,落实落细安全生产各项措施,推动安全生产各项部署要求落实到位。要深刻吸取事故教训,以案为鉴,以案促改,严格按照分级管控的职责要求,在全公司范围内立即开展冬春火灾防范专项整治行动,

开展对重点消防部位和人员密集场所的消防安全检查,持续深入开展重大事故隐患专项排查整治2023行动,全面开展安全意识大教育、安全隐患大排查、安全问题大整治、安全责任大落实专项行动,坚决消除安全生产盲区和死角,消除各类安全隐患,真正做到防患于未然,切实提高安全生产的本质化水平。要进一步加大对员工的安全生产和消防知识的培训和宣传力度,提高全员安全生产意识和技能素质。要进一步完善应急预案,加强应急队伍建设和应急预案演练,切实提高群防群控、自救互救能力。要严格按照“三管三必须”和“谁主管谁负责”原则,严格落实逐级安全生产责任,认真落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,各级领导干部和管理者要深入基层和一线,主动发现问题,推动问题快速解决,确保公司安全生产稳定局面。

本报讯(通讯员 张永贤)太钢集团党委常委会(扩大)会议召开后,矿业中心认真贯彻落实会议精神,牢牢抓住安全生产这个“牛鼻子”,坚持问题导向,加速释放资源板块一体化管理效率效能,凝心聚力坚决打赢安全生产攻坚战,向全年经营目标任务发起冲锋。

切实加强形势任务教育,坚定全员必胜信心。该中心党政深刻领会习近平总书记关于安全生产的重要论述,紧紧抓住快速扭转矿山安全生产被动局面这个当前最突出的难点痛点,通过召开安全管理反思会、一体化管理工作推进会、以“学深悟透 检视整改 奋力扭转安全生产被动局面”为题讲主题教育专题党课,着力解决干部在不在状态、履职尽责、能否践行“矿山一盘棋”思想等问题,切实加强干部作风建设,用领导人员作风转变带动全员精气神,有力地提振起全员打赢安全生产攻坚战的信心和决心。

笃定坚持安全管理“现场为王”理念,全力管控安全风险。该中心抓住“突出干部担当、严抓体系规范化建设、强化协作供应商管控、健全落实‘区域为主、专业为辅’安全责任体系、推进智慧矿山建设等”痛点堵点难点,有的放矢地分解细化为32项改善措施,一级带动一级,层层压实责任,竭力消除管理断层,确保安全生产各项规章制度不折不扣落实到现场。从矿业中心领导班子成员和各部室专业管理人员到各矿各层级管理人员均加大现场人员行为管控力度,10月矿山系统查处违章565项,其中在岗职工383人次、协作承包商人员182人次,有效遏制了施工现场“三违”现象。树牢“矿山一盘棋”管理思想,进一步抓紧抓实矿业中心派驻代县矿业公司帮扶工作。

(下转第二版)

太钢矿业中心凝心聚力打赢安全生产攻坚战

“双碳”引领 向“绿”而行



太钢三高炉热风炉烟气深度治理项目于11月21日全线建成,目前已进入生产调试运行阶段。这是太钢贯彻落实山西省推动钢铁焦化行业高质量发展的重要举措,标志着太钢高炉热风炉烟气在超低排放基础上实现再次减排升级。

